

Родной край - часть большой страны

Составитель: учитель
начальных классов



Наш округ — седой богатырь
Свой дух возродил величаво,
Опора России — Урал и Сибирь!
Гордимся Югрою по праву!



ФЛАГ

Ханты-Мансийский автономный округ — Югра расположен в средней части России и занимает центральную часть Западно-Сибирской равнины.

Климат[[править](#) | [править исходный текст](#)]

Белоярский и Берёзовский районы относятся к районам Крайнего Севера.
Вся остальная территория Ханты-Мансийского автономного округа — Югры приравнена к районам Крайнего Севера.



Климат округа умеренный континентальный, характеризуется быстрой сменой погодных условий особенно в переходные периоды — от осени к зиме и от весны к лету.

Ханты и манси - автохтонные народы Ханты-Мансийского Автономного Округа — Югры.



Этнонимы манси и ханты переводятся с соответствующих языков, как "человек".

Мой город – между небом и землей-
Построен был на сваях песке.

КОГАЛЫМ



Город Когалым расположен на территории Сургутского района ХМАО Тюменской области России между реками Ингу-Ягун и Кирилл-Высьягун.). Площадь территории — 20,5 км². Название города Когалым (хант.-когалым) в переводе с хантыйского языка означает «топь», «болото», «гиблое место». Но есть и другая версия — название из хантыйского кох, ког «длинный, долгий» и алынг «начало», что может быть осмыслено как длинный исток реки.



Климат округа умеренный континентальный, характеризуется быстрой сменой погодных условий особенно в переходные периоды — от осени к зиме и от весны к лету.

